
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

16ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE RONDÔNIA  

 

EM: 15.05.2019 

INÍCIO: 19h48min 

 

PRESIDENTE: SR. LAERTE GOMES  

SECRETÁRIO: SR. DR. NEIDSON  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 16ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia. 

Solicito ao senhor Secretário proceder à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior.    

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) - Peço a dispensa da 

leitura da Ata. 



 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior. Determino 

a sua publicação no Diário da Assembleia Legislativa.  

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao senhor Secretário 

proceder à leitura das matérias a serem apreciadas. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

077/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 62. Autoriza o Poder 

Executivo abrir credito suplementar por superávit 

financeiro, até o montante de R$ 15.566.482,55, em favor da 

Unidade Orçamentária: Fundo de Investimento e 

Desenvolvimento Industrial de Estado de Rondônia – FIDER.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 077/19. Não havendo discussão, 

em votação. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, 

os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

078/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 63. Autoriza o Poder 

Executivo abrir credito suplementar por excesso de 

arrecadação, até o valor de R$ 183.746,70, em favor da 

Unidade Orçamentária: Superintendência Estadual de 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura – SEDI. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 078/19. Não havendo discussão, 



em segunda votação. Os deputados favoráveis permaneçam 

estão, os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente.  

Próxima matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

008/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 20. Autoriza o Poder 

Executivo abrir crédito adicional suplementar por anulação, 

até o montante de R$ 1.071.428,60, em favor da Unidade 

Orçamentária: Superintendência da Juventude, Cultura, 

Esporte e lazer – SEJUCEL. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Só para 

complementar, para não deixar o Deputado Lebrão sozinho, 

Deputado Luizinho, Deputado Adelino, os deputados que 

estavam na legislatura passada, Deputada Rosângela. Temos 

que ressaltar também a elegância e o rejuvenescimento do 

Deputado Aélcio da TV. Tem que ser registrado aqui também 

Deputado Lebrão. Esbelto, virou um atleta. 

Em discussão o Projeto do Poder Executivo/Mensagem 20, 

Projeto de Lei 008/19. Não havendo discussão, em segunda 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

 Próxima matéria, senhor secretário. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

010/19 DO DEPUTADO JHONY PAIXÃO. Institui o ensino 

obrigatório de Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS no 

Curso de Formação de Soldado Oficial da Polícia Militar, 



Corpo de Bombeiros e Polícia Civil, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

o Projeto de Lei 010/19, do Deputado Jhony Paixão. Não 

havendo discussão, em segunda votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

049/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 44. Autoriza o Poder 

Executivo a transferir, mediante doação, ao Município de 

Rolim de Moura, o imóvel constituído por terreno e 

edificação, pertencente ao Estado de Rondônia. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

e votação o Projeto de Lei 049/19, do Poder 

Executivo/Mensagem 044. Não havendo discussão, em segunda 

votação. Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os 

contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, senhor Secretário. 

 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – PROJETO DE LEI 

065/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 57. Dá nova redação aos 

dispositivos da Lei n° 2.204, de 18 de dezembro de 2009, 

que “Dispõe sobre a Lei Orgânica e Fixação do Efetivo do 

Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Rondônia.”, e dá 

outras providências. 



 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Em segunda discussão 

o Projeto de Lei 065/19, do Poder Executivo. Não havendo 

discussão, em segunda votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como estão, os contrários se manifestem. A 

matéria foi aprovada com emenda do Executivo. Vai ao 

Expediente.  

Próxima matéria, nobre Deputado. 

O SR. DR. NEIDSON (2º Secretário) – Não há mais 

matérias, senhor Presidente.  

 

O SR. LAERTE GOMES (Presidente) – Não havendo mais 

matérias, antes de encerrar, se tiver algum deputado que 

queira usar a apalavra, nós estamos ainda fazendo as 

inscrições. Deputado Adelino, Deputado Cirone, ninguém quer 

usar a palavra mais? Então está encerrada a Ordem do Dia. 

Parabenizar o Deputado Dr. Neidson, o Deputado Eyder, hoje 

fez uma pauta grande. Não, já virou a divisa, Eyder Divisa, 

já está na divisa.   

E nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 15 de maio, no horário regimental, às 

09:00 horas da manhã. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 19 horas e 54 minutos)  

     

 

 



 

 

 

  

 

 

    

 

 

  

 

 

JO 45 – O SR. LAERTE GOMES (Presidente) -  aos Srs. 

Deputados, que já está encerrada a Sessão,  mas, Srs. 

Deputados, que porventura tiver um compromisso amanhã e de 

repente não tiver na Sessão, a Sessão da semana que vem, 

ela será no município de Ji-Paraná, na quinta-feira, às 

14h30min. Então, não haverá Sessão Ordinária aqui no 

plenário da Assembleia Legislativa. A Assembleia 

Legislativa estará transferida ao município, nem Comissões, 

a sede deste Poder será transferida ao município de Ji-

Paraná na Semana da Rondônia Rural Show. Está encerrada 

esta Sessão. 

(Encerra-se esta Sessão às 19 horas e 54 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 



 

 

 


